[TucbMeHHbIN PK3aMEH 110 MaTemMaTuke (anredpe) g 9 kiacca
2022-2023 y4ebHblii roa

BAPUAHT 1
BJIOK A

Omnpenenurte, Kakoe U3 YUCEN 3aMCAHO B CTAHAAPTHOM BHJIE: [1]
A) 3253,6-107;
B) 325,36 - 107;
C) 32,536 - 107;
D) 3,2536 - 107;
E) 0,32536 - 107.
Onpenenute, kakoii nudpoii okaHuuBaeTcs yucio 7°: [1]
A) 1,
B) 3;
C)5;
D) 7;
E)9.
Onpenenute creness mHorowtena 2aéb3 — 12a3b° + b° + 13a": [1]
A) 8;
B) 9;
C) 10;
D) 12;
E) 13.
PazjiouTe Ha MHOKUTENIM BhIpaxkenne m> — 8: [1]
A) (m —2)(m? — 4m + 4);
B) (m — 2)(m? + 4m + 4);
C) (m —2)(m? + 2m + 4);
D) (m — 2)(m? — 2m — 4);
E) (m—2)(m? —2m + 4).
OnpeiennTe YeMy paBHO NPOM3BEeHUE KOpHeil ypaBHenus 2x2 —7x + 4 =0 [1]
A) =7,
B) —4;
C) -2;
D) 2;
E)4.

8! [1]
Beruucnure: —

6!
A) 2,
B) 4;
C) 15;
D) 54;
E) 56.
VYrpocture BbIpaKeHUE COS (32_n —a) [1]

A)—sin «a;



10

1.1
1.2
1.3

2.1
2.2
2.3

[TnceMeHHBIN PK3aMeH 110 MaTeMaTHKe (anredpe) s 9 kiacca
2022-2023 y4ebHblii roa
BAPUAHT 1
B) sin «;
C) cos a;
D) — cos «a;
E) ctga.
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2

5

7

13

qacToTa
A) 12;

B) 11;

C) 10;

D) 9;

E) 8.

Jst rpaduka pyHKIMU BEIOEPUTE BEPHOE YTBEPIKICHHE:

4

A)k>0, b>0;
B)k>0, b < 0;
: C)k<0, b>0;
1 D)k< 0, b<0;

‘\\ E)k=0, b=0

3

Omnpenenure ob6xacts onpeneneHust Gy y = V3x — 9:
A) x € [3; +);

B) x € (3; +);

C) x € (—0;3);

D) x € (—0; 3];

E) x € (—o0; —3].

BJIOK B

Jana pyHkims y = x2 — 2x — 4.

OnpenenuTe KOOPAMHATH BEPIIHHBI TAPa0OJIHI.

Haiinute KoopAMHATHI TOYKH NTEPECEUESHHUS C OChIO OpJIMHAT.
Onpenenute 3HaYeHNUE QYHKLIUHU TP X = —5.

Jlana uncnoBas nocienoBarenbHocts: 13; 10; 7; 4; ...
VYKaxute BUJ IPOrPECCUM.

Onpenenure 20 4ieH NOCIEI0BATEILHOCTH.

Onpenenure cymMmy 20 MEpBBIX YWICHOB MOCIEI0BATEILHOCTH.
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BAPUAHT 1

39:5°
157 °

Brruuciure:

3 2
x°+5x
Pemmre HCPAaBCHCTBO: 4 = 0.

x+1

X
Pemmnte npo6HO-panoHanbHOE YpaBHEHHE: i

6 6
Broruncmure:——+ —— .

V7=2  \7+2

Jano: sina = i, 90° < a < 180°. Hatigure sin2a.

PesynbraThl pOpMAaTUBHOTO OLIEHUBAHHS MTPEICTABICHBI B TAOJIHUIIE.

Bamner @O 4 5 6 7 8 9 10
Komnuecto 3 1 3 5 5 6 2
YUaIUXCsl

CKOJIBKO yYaIuxcs B KJIacCe Y4acTBOBAIHN B (DOPMAaTHBHOM OICHUBAHUU?
Brruncnute cpeanuii 6ani 3a GopMaTUBHOE OIICHUBAHHUE.

B kopoOke 5 kpacHbIX, 7 OpaHXkeBBIX U 8 OenbIX mapoB. W3 ypHbI Hayaauy
M3BJICKAIOT LIap.

KakoBa BepOsITHOCTb TOTO, YTO BBIHYTHIN 11ap OyAeT OpaHkKeBbIii?

KaxoBa BepOSITHOCTb TOTO, UTO BBIHYTHIH 1m1ap OyaeT HBETHOW?

Pewumo 3a0auy ¢ nomowwro cucmemol ypagneHuil.
PasHocTh AByX uncen paBHa 11, a mpoussenenue (—30). Haiiaute 511 uncra.
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CxeMa BBICTABJICHUA 0aJ1J10B

BJok A
1 D 1
2 E 1
3 D 1
4 C 1
5 D 1 .
5 E 1 Bast cTaBuTcs 3a BEpHO yKa3aHHbBIN BApUAHT OTBETA
7 A 1
8 B 1
9 C 1
10 A 1
baok B
1.1 X =1 1
Yo = =5 1
1.2 0; -4) 1
1.3 31 1
2.1 apudMeTHIecKast 1
d=-3 1
29 tyo = ay + 19d 1 ba craBuTCS, €ciu MpOCIeKUBACTCS
npuMeHeHHne GopMyJbl N-TO YWieHa
Ao =13—-19-3 =-44 1
2 1 Bann craBuTCS, €CIIM IPOCIICKUBACTCS
a, +19d
53 20= > 20 IPUMEHEHHE (bopMysz CYMMBI N 4JICHOB
apudmeTHyeckoit mporpeccun
S,0 = —310 1
157 =57.37 1
39.56 32 1
3 T 5
9 1 4 18 1
5 5
x1 =0, x,=-5 1
X # 4 1
4 + o- oo T» 1
5 0 4 X
X € (—0; =5]U{0}U (4;40) | 1
x(x+2)—(x+1D(x—-3) 1
(x—=3)(x+2) B
x> +2x—x*>+3x—x+3 1 .
= HpI/IHI/IMaeTCH AJIbTCPHATUBHBIM MCTOJ PCIHICHUA
5 x=3)(x+2)
4x + 3 —0 1
(x—3)(x+2)
X#3, x+ -2 1
1

X = —%uﬂux =-0,75
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BAPUAHT 1
6(V7 + 2) 1
W7 =2)(N7 +2)
N 6(V7 - 2)
6 (\/7 - 2)(\/7 + 2)
V7-2)V7+2)=7-4=3
6(N7+2) 6(7—2)
+
3 3
VT +4+2V7 —4 =47 1
8| 1
2a=1—-sina=1—=-—=—
cos“a sin“a 5=79
2v2 1
coso = ———
7 3
. . 1 Bbann craButcs, eciu mpoCieKuBaeTCs
sinZ2a = 2sina - cosa
npuMeHeHne GopMyJIIbl
. 42 1
sin2a = ———
9
25 1
184 1 Bann craButCs, €ciiv IPOCIIeKUBACTCS
8 — NpaBUIBHOE HAX0XKIEHHE CPETHETO
25 apu(METHIECKOTO
7,36 1
9.1 | Obmee xoymgecTBO MIapoB 20 1
- 0,35 1
20
9.2 12 _3 06 1
205 i
10 {a -b=11 1
a-b=-30
a=11+b 1 Jlonyckaercst aJlbTEpHATUBHOE BBIPaKEHUE
NepeMEHHON
b-(11+b) =-30 1
(5;-6) u (6;-5) 1
UTOrO 50




